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Identify your primary position in the industry.

Label Printer / Distributor Supplier to the Industry (substrate, ink, equipment, etc)
Molder Converter

57%

29%

7%

7%

How many full-time employees do you have?

51-100 251-500 26-50 501-1,000 101-250

29%

29%

21%

14%

7%
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Where is your primary facility located?

United States North America (not US) Europe Australia Asia

62%

15% 8%

8%

8%

In what markets does your company operate? (Select all that
apply)

Packaging Food & Grocery Industrial Medical Cosmetic
Automotive Appliance Electronics Beverage Pharmaceutical

Toy & Hobby Lawn & Garden

16%

15%

13%

10%

10%

8%
6%

6%

6%

5%

3%

2%
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As we approach Q2 2024, what is your primary business concern
over the next 6-12 months?

Economic Uncertainty Employee Recruitment & Retention
Rising Costs of Materials and Transportation

Responding to Recyclability/Sustainability Trends
Government Regulatory and Tax Changes

36%

36%

14%

7%

7%

How concerned are you about economic e�ects of the 2024 U.S.
Presidential Election?

8 9 2 5 7 4

29%

21%

14%

14%

14%

7%

Based on a scale of 1 - 10  

1 = Not concerned

10 = Extremely Concerned
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As we approach Q2 2024, what is your secondary business
concern over the next 6-12 months?

Rising Costs of Materials and Transportation Economic Uncertainty
Responding to Recyclability/Sustainability Trends

Employee Recruitment & Retention Government Regulatory and Tax Changes

38%

31%

15%

8%

8%

How would you best describe sales revenue in the last 12
months?

10% or higher growth 1% to 9% growth 10% or higher decrease
No change in sales revenue 1% to 9% decrease

36%

21%

21%
14%

7%
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How do you anticipate sales revenue to respond in the next 12
months?

1% to 9% growth 10% or higher growth 1% to 9% decrease

64%

29%

7%

How is your company responding to supply chain challenges?
(select all that apply)

Passing price increases on to customers Testing new materials
Sourcing new vendors Other

35%

32%

26%

6%
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How is your company engaging young professionals/students
entering the industry? (select all that apply)

Working with colleges or universities for recruitment purposes
Recruitment / retention bonuses No current strategy

Participating in career fairs Other

32%

23%

18%

18%

9%

How is your company responding �nancially to challenges in
hiring and sta�ng? (select all that apply)

Wage increases Recruitment bonuses
Investments in marketing/recruitment e�orts Longevity bonuses
Increasing bene�ts Shift change strategies �exible work shift

50%

17%

13%
8%

4%

4%

4%
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How will your company participate in NPE2024?

Attending Not Participating Exhibiting

50%

36%

14%



Thank You!
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